

ПрАТ «Аліко Україна»

вул. С. Петлюри (Комінтерну), 14, м. Київ, 01032

Т./ф.: +380 (44) 494-1343 / 494-1345

www.metlifealico.com.ua; office@metlife.ua

MetLife Alico™

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
(для розміщення у стрічці новин та опублікування у офіційному друкованому виданні)

1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування емітента: **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АЛІКО УКРАЇНА»**
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: **Приватне акціонерне товариство**
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: **32109907**
- 1.4. Місцезнаходження емітента: **01032, Київ, Симона Петлюри (Комінтерну), 14**
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: **(044) 494 13 43, 494 13 45**
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: **office@metlife.ua**
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: **www.metlife.ua**
- 1.8. Вид особливої інформації: **Відомості про зміну складу посадових осіб емітента.**

2. Текст повідомлення

ПрАТ "Аліко Україна" повідомляє про зміни у складі Правління ПрАТ "Аліко Україна" у зв'язку зі звільненням п. Пікули Андрія Степановича (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня) з посади Першого Заступника Голови Правління ПрАТ "Аліко Україна" з 17 квітня 2013 року за власним бажанням. Рішення про припинення повноважень Першого Заступника Голови Правління п. Пікули Андрія Степановича прийнято Черговими Загальними Зборами Акціонерів ПрАТ "Аліко Україна" від 17 квітня 2013 року, Протокол №24, на підставі письмової заяви п. Пікули Андрія Степановича, в якій він виявив бажання скласти з себе повноваження Першого Заступника Голови Правління. Судимості, в тому числі непогашеної, за корисливі та посадові злочини п. Пікула Андрій Степанович не має. Частка, якою володіє п. Пікула Андрій Степанович у статутному капіталі ПрАТ "Аліко Україна" становить - 0%. На посаді Першого Заступника Голови Правління ПрАТ "Аліко Україна" п. Пікула Андрій Степанович перебував з 09 червня 2009 року протягом 3 (трьох) років і 10 (десяти) місяців.

Замість звільненої особи на посаду Першого Заступника Голови Правління ПрАТ "Аліко Україна" нікого не призначено.

ПрАТ "Аліко Україна" повідомляє про зміни у складі Ревізійної Комісії ПрАТ "Аліко Україна" у зв'язку із рішенням Чергових Загальних Зборів Акціонерів ПрАТ "Аліко Україна" про дострокове припинення повноважень голови Ревізійної Комісії ПрАТ "Аліко Україна" п. Енді Омірідіса (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня) з 17 квітня 2013 року. Рішення про дострокове припинення повноважень голови Ревізійної Комісії ПрАТ "Аліко Україна" п. Енді Омірідіса прийнято Черговими Загальними Зборами Акціонерів ПрАТ "Аліко Україна" від 17 квітня 2013 року, Протокол №24, на підставі пропозиції Голови Правління ПрАТ "Аліко Україна", п. Дж.А. Бромлей. Судимості, в тому числі непогашеної, за корисливі та посадові злочини п. Енді Омірідіс не

має. Частка, якою володіє п. Енді Омїрїдїс у статутному капїталї ПрАТ "Аліко Україна" становить - 0%. На посадї голови Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна" п. Енді Омїрїдїс перебував з 24 червня 2011 року протягом 1 (одного) року і 9 (дев'яти) місяцїв.

У зв'язку зі звільненням голови Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна" повідомляє про зміни у складї Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна". Відповідно до Рїшення Чергових Загальних Зборїв Акціонерїв ПрАТ "Аліко Україна" від 17 квітня 2013 року, Протокол №24, на підставї пропозиції Голови Правління ПрАТ "Аліко Україна", п. Дж.А. Бромлей, головою Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна" призначено п. Яніса Васїлатоса (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня). Судимостї, в тому числі непогашеної, за корисливї та посадовї злочини п. Яніс Васїлатос не має. Частка, якою володіє п. Яніс Васїлатос у статутному капїталї ПрАТ "Аліко Україна" становить - 0%. До призначення на посаду голови Ревїзїйної Комїсії п. Яніс Васїлатос на інших посадах в ПрАТ "Аліко Україна" не працював. Іншї посади, якї обїймала ця особа протягом своєї діяльності: Регїональний Віце-Президент в MetLife; Фїнасовий директор в ETHNIKI INSURANCE SA, ATHENS, Фїнасовий менеджер в ALPHA INSURANCE SA, ATHENS. п. Яніса Васїлатоса призначено на посаду голови Ревїзїйної Комїсії строком на 5 (п'ять) рокїв.

ПрАТ "Аліко Україна" повідомляє про зміни у складї Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна" у зв'язку із рїшенням Чергових Загальних Зборїв Акціонерїв ПрАТ "Аліко Україна" про дострокове припинення повноважень члена Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна" п. Вадима Безпалого (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня) з 17 квітня 2013 року. Рїшення про дострокове припинення повноважень члена Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна" п. Вадима Безпалого прийнято Черговими Загальними Зборами Акціонерїв ПрАТ "Аліко Україна" від 17 квітня 2013 року, Протокол №24, на підставї пропозиції Голови Правління ПрАТ "Аліко Україна", п. Дж.А. Бромлей. Судимостї, в тому числі непогашеної, за корисливї та посадовї злочини п. Вадим Безпалий не має. Частка, якою володіє п. Вадим Безпалий у статутному капїталї ПрАТ "Аліко Україна" становить - 0%. На посадї члена Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна" п. Вадим Безпалий перебував з 24 червня 2011 року протягом 1 (одного) року і 9 (дев'яти) місяцїв.

У зв'язку зі звільненням члена Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна" повідомляє про зміни у складї Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна". Відповідно до Рїшення Чергових Загальних Зборїв Акціонерїв ПрАТ "Аліко Україна" від 17 квітня 2013 року, Протокол №24, на підставї пропозиції Голови Правління ПрАТ "Аліко Україна", п. Дж.А. Бромлей, членом Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна" призначено п. Ахілеса Сдракаса (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня). Судимостї, в тому числі непогашеної, за корисливї та посадовї злочини п. Ахілес Сдракас не має. Частка, якою володіє п. Ахілес Сдракас у статутному капїталї ПрАТ "Аліко Україна" становить - 0%. До призначення на посаду члена Ревїзїйної Комїсії п. Ахілес Сдракас на інших посадах в ПрАТ "Аліко Україна" не працював. Іншї посади, якї обїймала ця особа протягом своєї діяльності: Виконавчий директор зі стратегії та планування, Член правління, Член ради директорїв у MetLife Alico, Операційний директор в Alico Greese. п. Ахілеса Сдракаса призначено на посаду члена Ревїзїйної Комїсії строком на 5 (п'ять) рокїв.

ПрАТ "Аліко Україна" повідомляє про зміни у складї Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна" у зв'язку із рїшенням Чергових Загальних Зборїв Акціонерїв ПрАТ "Аліко Україна" про дострокове припинення повноважень члена Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна" п. Крістоса Містїліоглу (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня) з 17 квітня 2013 року. Рїшення про дострокове припинення повноважень члена Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна" п. Крістоса Містїліоглу прийнято Черговими Загальними Зборами Акціонерїв ПрАТ "Аліко Україна" від 17 квітня 2013 року, Протокол №24, на підставї пропозиції Голови Правління ПрАТ "Аліко Україна", п. Дж.А. Бромлей. Судимостї, в тому числі непогашеної, за корисливї та посадовї злочини п. Крістос Містїліоглу не має. Частка, якою володіє п. Крістос Містїліоглу у статутному капїталї ПрАТ "Аліко Україна" становить - 0%. На посадї члена Ревїзїйної Комїсії ПрАТ "Аліко Україна" п. Крістос Містїліоглу перебував з 24 червня 2011 року протягом 1 (одного) року і 9 (дев'яти) місяцїв.

У зв'язку зі звільненням члена Ревізійної Комісії ПрАТ "Аліко Україна" повідомляє про зміни у складі Ревізійної Комісії ПрАТ "Аліко Україна". Відповідно до Рішення Чергових Загальних Зборів Акціонерів ПрАТ "Аліко Україна" від 17 квітня 2013 року, Протокол №24, на підставі пропозиції Голови Правління ПрАТ "Аліко Україна", п. Дж.А. Бромлей, членом Ревізійної Комісії ПрАТ "Аліко Україна" призначено п. Спіроса Маніатополуса (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня). Судимості, в тому числі непогашеної, за корисливі та посадові злочини п. Спірос Маніатополус не має. Частка, якою володіє п. Спірос Маніатополус у статутному капіталі ПрАТ "Аліко Україна" становить - 0%. До призначення на посаду члена Ревізійної Комісії п. Спірос Маніатополус на інших посадах в ПрАТ "Аліко Україна" не працював. Інші посади, які обіймала ця особа протягом своєї діяльності: Комплаєнс офіцер, Юридичний радник в ING Greese, Юридичний радник в K. Kostopoulos & Associates Law Office. п. Спіроса Маніатополуса призначено на посаду члена Ревізійної Комісії строком на 5 (п'ять) років.

3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

3.2. Голова Правління
(найменування посади)



Дж. А. Бромлей
(ініціали та прізвище керівника)

«17» квітня 2013 року
(дата)